

Wykonawcy
(wszyscy)

Odpowiedzi na pytania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.) pn. „**Budowa DP Nr 4407W na odcinku Porządzie - Rząśnik – granica powiatu - Etap I**”.

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Pzp, Powiat Wyszkowski udziela poniżej odpowiedzi i wyjaśnień na zadane przez Wykonawcę pytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu.

Pytanie

Pozycja 60 - ułożenie rury drenarskiej oraz pozycja 61 - ułożenie rury drenarskiej z umocnieniem dna. Prosimy o uszczegółowienie i wyjaśnienia dotyczące umocnienia dna rowu? Czy chodzi o umocnienie dna rowu płytami ażurowymi?

Odpowiedź na Pytanie

Dno rowu należy umocnić płytami ażurowymi 40x60 cm

Koszt ułożenia płyt ażurowych należy uwzględnić w wycenie pozycji 61 przedmiaru robót przyjmując szerokość dna rowu: 40 cm .